
ЗВІТ 

про роботу Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова за 2024 рік 

 

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова (далі – 

Наукове товариство) протягом 2024 року здійснювало свою діяльність з метою 

сприяння професійному зростанню молодих науковців, ефективному 

використанню їх наукового потенціалу, налагодженню й підтримці професійних 

контактів і зв’язків з науковими, молодіжними і студентськими організаціями 

Протягом 2024 календарного року Наукове товариство організувало та 

провело низку заходів наукового спрямування, які сприяли обміну знаннями, 

розвитку міждисциплінарних досліджень та залученню молодих науковців. 

Серед ключових подій звітного періоду варто виділити такі: 

0 квітня 2024 року долучилися до організації XXI Всеукраїнської щорічної 

наукової конференції здобувачів вищої освіти за міжнародною участю «Foreign 

language in Use: Academic and Professional Aspects». Захід було проведено у 

співпраці з кафедрою мовознавства, Науково-дослідною частиною Університету 

та Радою молодих вчених. Конференція стала важливою платформою для обміну 

досвідом та обговорення сучасних тенденцій у сфері вивчення іноземних мов в 

академічному та професійному контексті. 

3 травня 2024 року Наукове товариство взяло участь в організації Щорічної 

звітної наукової конференції здобувачів вищої освіти Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова. Захід було реалізовано 

у співпраці з Радою молодих вчених та Студентською радою Університету. 

Основна мета конференції полягала у сприянні поширенню наукових досягнень 

здобувачів освіти та стимулюванні їх подальшого розвитку в обраній галузі. 

 травні-червні 2024 року спільно з Радою молодих вчених провели конкурс 

«Кращий молодий науковець року» серед здобувачів вищої освіти та науково-



педагогічних працівників Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова у таких номінаціях: 

 «Кращий молодий науковець року серед здобувачів І та ІІ рівнів 

вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова»; 

 «Кращий молодий науковець року серед здобувачів ІІІ рівня вищої 

освіти (аспірантів) Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова»; 

 «Кращий молодий науковець року серед науково-педагогічних 

працівників Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова віком до 35 років включно, який має вищу освіту не нижче другого 

(магістерського) рівня, або вчений віком до 40 років включно, який має науковий 

ступінь доктора наук». 

Конкурс сприяв визнанню досягнень молодих науковців, стимулював їх 

професійне зростання та популяризував наукову діяльність серед молоді. 

 липня відбулася онлайн-зустріч, присвячена діяльності самоврядних та 

наукових осередків Університету. Під час заходу обговорювалися питання роботи 

Наукового товариства, Ради молодих вчених та Студентської ради 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова. Зустріч 

мала інформативний характер і сприяла обміну досвідом та налагодженню 

співпраці між учасниками. 

2 грудня спільно з Радою молодих учених Університету та Радою молодих вчених 

Ужгородського національного університету проведено Всеукраїнський науковий 

круглий стіл на тему: «Наука XXI століття: виклики, проблеми, перспективи». 

Захід створив платформу для обговорення ключових питань сучасної науки, 

обміну ідеями та пошуку шляхів для подальшого розвитку наукової сфери. 

Таким чином, у 2024 році Наукове товариство зосередило свою діяльність 

на підтримці наукового розвитку молодих дослідників. Основними напрямами 

роботи стали організація наукових заходів, налагодження співпраці з іншими 

науковими осередками та створення умов для професійного зростання, що 



дозволило значно розширити горизонти для молодих вчених і стимулювало їх 

подальший розвиток у науковій сфері. 
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